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270 330

 
finitura ante e struttura OSSIDO

Composizione 270 M431000531     € 1.170,00
• L270 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca sinistra 
• piano cottura + forno + lavastoviglie 
* cambio vasca lavello destra  € 20,00

Composizione 330 M431000530     € 1.570,00
• L330 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca destra 
• frigorifero + piano cottura + forno + lavastoviglie
* cambio vasca lavello sinistra  € 20,00

 
finitura ante BIANCO

struttura OSSIDO

KRISTAL

2 3



KRISTAL 
finitura ante 
BIANCO
struttura OLMO

Composizione 330 M431000530     € 1.570,00
• L330 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca destra 
• frigorifero + piano cottura + forno + lavastoviglie
* cambio vasca lavello sinistra  € 20,00

Composizione 330 
M431000574     € 1.570,00

• L330 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca sinistra 
•  frigorifero + piano cottura + 

forno + lavastoviglie

* cambio vasca lavello destra 
 € 20,00330

2 3



285 300

FLORA
finitura ante OLMO/CEMENTO | struttura BIANCO

Composizione 285 M431000564 € 1.390,00
• L285 P60 H241 cm
• lavello 1 vasca destra 
• frigorifero + piano cottura + forno + lavastoviglie 
* cambio vasca lavello sinistra  € 20,00

Composizione 300 M431000565 € 1.190,00
• L300 P60 H241 cm
• lavello 1 vasca sinistra 
• frigorifero + piano cottura + forno 
* cambio vasca lavello destra  € 20,00

4 5



FLORA
finitura ante OLMO/CEMENTO | struttura BIANCO

Composizione 300 M431000565 € 1.190,00
• L300 P60 H241 cm
• lavello 1 vasca sinistra 
• frigorifero + piano cottura + forno 
* cambio vasca lavello destra  € 20,00

Composizione 330 M431000566

 € 1.590,00
• L330 P60 H241 cm
• lavello 1 vasca destra 
•  frigorifero + piano cottura + forno + 

lavastoviglie

* cambio vasca lavello sinistra  
€ 20,00 330

4 5



Composizione 330 M434000009 € 690,00
• L330 P60 H243 cm
• lavello 1 vasca destra 

ESCLUSO ELETTRODOMESTICI

Composizione 330
• L330 P60 H243 cm

• lavello 1 vasca destra 

CON TRIS INDESIT 75

PROMO 
ESTATE 

M434000011    € 999,00

EVA 
finitura ante  
e struttura 
CEMENTO

330

PIANO COTTURA 75 
FORNO  ELETTRICO STATICO
FRIGO 167 lt + freezer 35 lt

E626600011   € 395,00

GIORGIA 
finitura ante LIGHT VIRGINIA

struttura LIGHT GREY
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Composizione 330
• L330 P60 H243 cm

• lavello 1 vasca destra 

CON TRIS INDESIT 75

PROMO 
ESTATE 

M434000011    € 999,00

EVA 
finitura ante  
e struttura 
CEMENTO

GIORGIA 
finitura ante LIGHT VIRGINIA

struttura LIGHT GREY

FUNNY 
finitura ante BETULLA

struttura BIANCA

Composizione 300 M431000573     € 1.249,00
• L300 P60 H241 cm
• lavello 1 vasca sinistra 
• frigorifero + piano cottura + forno
* cambio vasca lavello destra  € 20,00

Composizione 220 M431000527     € 855,00
• L220 P60 H214 cm
• lavello 1 vasca 
• frigorifero + piano cottura + forno

300 220

6 7



195

TALLIN 
finitura ante NOCE STELVIO e CEMENTO | struttura BIANCO

Composizione 195 
M431000563

€ 749,00

• L195 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca sinistra
• piano cottura + forno
* cambio vasca lavello destra  € 20,00

8 9



255

Composizione 255 
M431000552

€ 1.180,00

• L255 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca sinistra 
• frigorifero + piano cottura + forno

* cambio vasca lavello destra  € 20,00

TALLIN 
finitura ante NOCE 
STELVIO e CEMENTO
struttura BIANCO

TALLIN 
finitura ante NOCE STELVIO e CEMENTO | struttura BIANCO

Composizione 195 
M431000563

€ 749,00

• L195 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca sinistra
• piano cottura + forno
* cambio vasca lavello destra  € 20,00

8 9



Dispensa 
M433000051 € 190,00
• L90,5 P60 H182 cm

DIVINA 
finitura ante ROVERE SONOMA | struttura BIANCO

240

Composizione 240 M431000567 € 949,00
• L240 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca sinistra 
• frigorifero + piano cottura + forno

10 11



300

Composizione 300 M431000568 € 1.120,00
• L300 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca sinistra 
• frigorifero + piano cottura + forno
* cambio vasca lavello destra  € 20,00

Dispensa 
M433000051 € 190,00
• L90,5 P60 H182 cm

DIVINA 
finitura ante ROVERE SONOMA | struttura BIANCO

10 11



195 255

GIAVA 
finitura ante OLMO | struttura BIANCO

Composizione 195 M431000488 € 565,00
• L195 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca sinistra
• piano cottura + forno
* cambio vasca lavello destra  € 20,00

Composizione 255 M431000490 € 720,00
• L255 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca destra 
• frigorifero + piano cottura + forno
* cambio vasca lavello sinistra  € 20,00

12 13



270

Composizione 270 
M431000562 

€ 1.290,00

• L270 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca sinistra 
•  frigorifero + piano cottura + 

forno + lavastoviglie

* cambio vasca lavello destra
  € 20,00

GIAVA 
finitura ante OLMO 
struttura BIANCO

GIAVA 
finitura ante OLMO | struttura BIANCO

Composizione 255 M431000490 € 720,00
• L255 P60 H217 cm
• lavello 1 vasca destra 
• frigorifero + piano cottura + forno
* cambio vasca lavello sinistra  € 20,00

12 13



CAPPA EOLO 60 INOX  
M432300016

€ 89,00

BUCA DESTRA   M433100029     € 20

BUCA SINISTRA   M433100028     € 20
* CAMBIO MANO LAVELLO DOVE POSSIBILE

MISCELATORE DRITTO 
LAVELLO
O501000026

€ 14,90

MISCELATORE OCA  
LAVELLO
O501000027

€ 19,00

MISCELATORE DA PARETE
O501000028

€ 19,00

14 15



TRIS
E626600009  € 335,00

PIANO COTTURA 4 fuochi
-  dimensioni:  L58 P51 cm

FORNO STATICO 4 funzioni
-  dimensioni: L60 P60 H60 cm

• Porte reversibili 
• Capacità frigo 176 lt 
• Capacità freezer 38 lt
-  dimensioni: L54 P52 H143 cm 

FORNO STATICO 3 funzioni
• 60 litri
- dimensioni: L59,5 P56,4 H59,5 cm

PIANO COTTURA 5 fuochi
• accensione elettronica sottomanopola
•  possibilità di inserimento nel vano dei piani da 

60 cm
- dimensioni: L73 P51 cm 
- foro top: L56 P48 cm

• Porte reversibili
• Capacità frigo 167 lt 
• Capacità freezer 35 lt
-  dimensioni: L54 P54 H145 cm

TRIS INDESIT 75 € 395,00
E626600011

14 15



• 4 fuochi
• accensione elettronica sottomanopola
• piano a gas in vetro
- dimensioni: L59 x P51 cm
- foro top: L56 x P48 cm

• 4 fuochi
•  accensione elettronica 

sottomanopola
• piano a gas in vetro
-  dimensioni:  

L59 x P51 cm
- foro top: L56 x P48 cm

• 4 fuochi di cui 1 bruciatore tripla corona
• accensione elettronica sottomanopola
- dimensioni: L58 x P51 cm 
- foro top: L56 x P48 cm 

THP642W 
E621000042 € 149,00

ING61T/BK 
E621000038 € 245,00

ING61T/W 
E621000041 € 245,00

• 4 fuochi
• accensione elettronica sottomanopola
- dimensioni: L58 x P50 cm 
- foro top: L56 x P48 cm 

PAA642IX/IWE
E621000026 € 139,00

16 17



• 4 fuochi di cui 1 bruciatore tripla corona
• accensione elettronica sottomanopola
- dimensioni: L60 x P51 cm
- foro top: L56 x P48 cm

• 5 fuochi di cui 1 bruciatore tripla corona
• accensione elettronica sottomanopola
• possibilità di inserimento nel vano dei piani da 60 cm
- dimensioni: L75 x P51 cm
- foro top: 56 x 48 cm

PCN642TIX 
E621000023 € 198,00

PCN752TIX 
E621000035 € 255,00

• 2 zone di cottura
•  posizione dei 

comandi frontale
-  dimensioni:  

L28,8 x P51 cm
-  foro top:  

L27 x P49,4 cm

DP2EIX 
E621000037   

€ 99,00

IS83Q60NE
E621000039   € 295,00

• 5 fuochi
• accensione elettronica sottomanopola
• possibilità di inserimento nel vano dei piani da 60 cm
- dimensioni: L73 x P51 cm
- foro top: L56 x P48 cm

PIM750ASIX
E621000027   

€ 159,00

• 4 zone di cottura 
•  posizione dei comandi 

frontale

• timer fine cottura
-  dimensioni:  

L59 x P51 cm 
16 17



• Forno statico, 3 funzioni
• 60 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P56,4 H59,5 cm 

• Forno ventilato, 5 funzioni 
• 66 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55,1 H59,5 cm

€ 195,00 
IFV321IX 
E620100034

€ 199,00
IFW6530BL
E620100035

€ 220,00
IFW4534HBL 
E620100036

• Forno ventilato, 6 funzioni 
• 71 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55,1 H59,5 cm

• Forno ventilato, 5 funzioni 
• 66 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55 H59,5 cm

€ 235,00
IFW6530IX
E620100025

18 19



€ 269,00 
IFW65YOIX 
E620100031

• Forno ventilato, 5 funzioni 
• 66 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55 H59,5 cm

• Forno ventilato
•  5 funzioni più 1 sistema di 

pulizia Diamond Clean
• 66 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55 H59,5 cm

€ 259,00 
FA353OHIX  
E620100023

• Forno ventilato
•  8 funzioni più 1 sistema di 

pulizia Diamond Clean
• 66 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55,1 H59,5 cm

€ 295,00 
FA354OHIX 
E620100037

€ 279,00 
IFN6544IX 
E620100038

• Forno ventilato, 8 funzioni 
• 71 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55 H59,5 cm

18 19



• Forno microonde
• 22 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P32 H38,2 cm

€ 279,00 
MN312IXHA 
E605300061

• Forno microonde + grill
• 31 litri
• Funzione crisp
-  dimensioni:  

L59,5 P46,8 H38,5 cm

€ 379,00 
MD344IXHA 
E605300060

• Forno ventilato
• 8 funzioni 
•  3 funzioni speciali Active 

Steam
• 71 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55 H59,5 cm

€ 469,00 
FA3S844IX 
E620100033

20 21



€ 198,00 
PN642/IAW 
E621000029 

• 4 fuochi
• accensione elettronica sottomanopola
- dimensioni: L59 x P52 cm
- foro top: L56 x P48 cm

• 4 fuochi di cui 1 tripla corona
• accensione elettronica sottomanopola
- dimensioni: L60 x P51 cm
- foro top: L56 x P48 cm

• Forno ventilato
• 8 funzioni 
• 65 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55 H59,5 cm

€ 290,00 
IFVR800HAN 
E620100029

• Forno ventilato
•  8 funzioni più 1 sistema 

di pulizia Diamond Clean
• 73 litri
-  dimensioni:  

L59,5 P55 H59,5 cm 

€ 395,00 
FIT804HAV 
E620100028

PCN640TAVR 
E621000028 € 220,00 
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IND2040AA
E622200015

€ 259,00
• Porte reversibili
• Capacità frigo 164 lt
• Capacità freezer 38 lt
-  dimensioni: 

L54 P54 H145 cm 

B18A1D/I
E622400005

€ 390,00
COMBINATO
• Porte reversibili 
• Capacità frigo 194 lt
• Capacità freezer 79 lt
-  dimensioni: 

L54 P55 H177 cm 

BD2422HA1
E622200017

€ 390,00
• Porte reversibili 
• Capacità frigo 178 lt
• Capacità freezer 40 lt
-  dimensioni: 

L54 P55 H144 cm 

BCB70301
E622400006

€ 495,00
COMBINATO
• Porte reversibili 
• Capacità frigo 194 lt
• Capacità freezer 79 lt
-  dimensioni: 

L54 P55 H177 cm 

22 23



• 14 coperti
• 4 programmi di lavaggio
-  dimensioni: L59,8 P55,5 H82 cm 

DIE2B19 € 265,00
E624300016

• 10 coperti
• 5 programmi di lavaggio
-  dimensioni: L45 P56 H82 cm 

DSIE2B1EU € 315,00
E624300015

• 13 coperti
• 6 programmi di lavaggio
-  dimensioni: L59,8 P55,5 H82 cm 

HI5010C € 349,00
E624300017

45 CM

22 23



DSGC50764  € 239,00
E604500068

• 4 fuochi
• forno a gas
-  dimensioni: L50 P56,4 H81,3 cm 

SGW554N  € 285,00
E600100071

• 4 fuochi
• forno a gas
-  dimensioni: L50 P50 H85 cm 

SEX554N  € 398,00
E601000039

• 4 fuochi
• forno elettrico
• grill elettrico
-  dimensioni: L50 P50 H85 cm 

24 25



SEW554PN  € 339,00
E600100079

4 piastre elettriche
• forno elettrico 4 funzioni
• grill elettrico
-  dimensioni: L50 P50 H85 cm 

SEW8541N  € 465,00
E601500039

• 4 fuochi + 1 piastra elettrica
• forno elettrico
• grill elettrico
-  dimensioni: L86 P50 H85 cm 

SGW854N  € 355,00
E601500036

• 4 fuochi
• forno a gas 
-  dimensioni: L86 P50 H85 cm 

24 25



I6TMH2AFWI  € 325,00
E600100080

• 4 fuochi gas
• forno elettrico multifunzione
• ventilato 59 LT
-  dimensioni: L60 P60 H85 cm 

I6TMH2AFXI  € 360,00
E601000041

• 4 fuochi gas
• forno elettrico multifunzione
• ventilato 59 LT
-  dimensioni: L60 P60 H85 cm 

DMX64ED  € 498,00
E601000042

• 4 fuochi gas
• forno elettrico multifunzione
• ventilato 57 LT
-  dimensioni: L60 P60 H90 cm 
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PRO66MAED  € 698,00
E601000043

• 4 fuochi gas
• forno elettrico multifunzione
• ventilato 59 LT
-  dimensioni: L60 P60 H91 cm 

DEMX96B5ED  € 729,00
E602500032

• 5 fuochi gas
• forno elettrico multifunzione
• ventilato 70 LT
-  dimensioni: L90 P60 H90 cm 

PRO96MAED  € 898,00
E602500033

• 5 fuochi gas
• forno elettrico multifunzione
• ventilato 87 LT
-  dimensioni: L90 P60 H92 cm 

26 27



LAVATRICE GEMMA
E500500213

• 6 KG
• 1000 giri/minuto
-  dimensioni: 

L60 P50 H85 cm 

€ 215,00

LAVATRICE  
GUENDALINA
E500500209

• 5 KG
• 1000 giri/minuto
-  dimensioni: 

L60 P50 H85 cm

€ 199,00

LAVATRICE  
EWD61051W
E500500216

• 6 KG
• 1000 giri/minuto
-  dimensioni: 

L60 P52 H85 cm 

€ 239,00

LAVATRICE 
BWE71283XW
E500500214

• 7 KG
• 1200 giri/minuto
-  dimensioni: 

L60 P56 H85 cm 

€ 295,00

28 29



LAVASTOVIGLIE 
DFE1B19
E503000097

• 14 coperti
-  dimensioni:  

L60 P59 H85 cm 

€ 275,00

LAVASTOVIGLIE 
DSFE1B10
E503000098

• 10 coperti
-  dimensioni:  

L45 P59 H85 cm

€ 275,00

LAVATRICE  
BTWL60300
E500900047

• 6 KG
• 1000 giri/minuto
-  dimensioni: 

L40 P60 H90 cm

€ 269,00

ASCIUGATRICE  
YTM1182KRX
E502200021

• 8 KG
• condensazione
-  dimensioni: 

L60 P65 H85 cm 

€ 469,00

LAVATRICE  
NF823WK
E500500217

• 8 KG
• 1200 giri/minuto
-  dimensioni: 

L60 P58 H85 cm 

€ 310,00
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FRIGO  FX263
€ 157,00
E551000061

BIANCO 

• Capacità frigo 187 lt
• Capacità freezer 40 lt
-  dimensioni: 

L55 P56 H144 cm 

FRIGO  DFT11
€ 149,00
E550100064

BIANCO 

• Capacità frigo 93 lt
-  dimensioni: 

L47,5 P44,5 H85 cm 

FRIGO  DFT9B
€ 99,00
E550100063

BIANCO 

• Capacità frigo 46 lt
-  dimensioni: 

L53 P51 H46 cm 

FRIGO GN263S
€ 195,00
E551300010

SILVER 

• Capacità frigo 187 lt
• Capacità freezer 40 lt
-  dimensioni: 

L55 P56 H144 cm 
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FRIGO GN263S
€ 195,00
E551300010

SILVER 

• Capacità frigo 187 lt
• Capacità freezer 40 lt
-  dimensioni: 

L55 P56 H144 cm 

FRIGO I55TM4110W
€ 225,00
E551000062

• Capacità frigo 171 lt
• Capacità freezer 42 lt
-  dimensioni: 

L54 P57 H144 cm 

COMBI LI8SN1EX
€ 389,00
E553000122

INOX

• Porte reversibili
• Capacità frigo 230 lt
• Capacità freezer 98 lt
-  dimensioni: L60 P66 H189 cm

COMBI GN287
€ 295,00
E553000117

SILVER

• Porte reversibili
• Capacità frigo 202 lt
• Capacità freezer 70 lt
-  dimensioni: L53 P57 H180 cm

FRIGO TIAA10VSI1
€ 329,00
E551300012

• Capacità frigo 197 lt
• Capacità freezer 57 lt
-  dimensioni: 

L60 P66 H150 cm 
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CONGELATORE OS1A200H2
E554000143

€ 265,00
• Capacità 204 lt
-  dimensioni: L81 P64 H87 cm 

CONGELATORE OS1A140H
E554000150

€ 225,00
• Capacità 131 lt
-  dimensioni: L57 P64 H87 cm 

CONGELATORE OS1A2502
E554000144

€ 295,00
• Capacità 251 lt
-  dimensioni: L101 P70 H92 cm 

CONGELATORE OS1A300H
E554000145

€ 315,00
• Capacità 311 lt
-  dimensioni: L118 P70 H92 cm 

CONGELATORE OS1A400H
E554000146

€ 355,00
• Capacità 390 lt
-  dimensioni: L141 P70 H92 cm 
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G400500170 € 60,00

G400500176 € 90,00

G400500172 € 90,00

G400500177 € 90,00

G400500175 € 90,00

G400500179 € 90,00

L.73 P.36 H.91

L.70 P.37,5 H.84

L.90 P.47 H.87

L.145 P.37 H.87,5

L.97,5 P.40 H.79

L.60 P.40 H.80

Carrello noce

Carrello noce

Carrello noce

Carrello noce

Carrello noce

Carrello noce
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G400500161

G400500165

www.marinofamercato.com

Spedizione gratuita per ordini 
superiori a 100€

35



G400500161 € 38,00 G400500163 € 65,00 G400500162 € 38,00 G400500164 € 65,00
L.37 P.37 H.76 L.57 P.37 H.84 L.37 P.37 H.76 L.57 P.37 H.84

Carrello miele Carrello miele Carrello bianco Carrello bianco

G400500165 € 55,00 G400500167 € 149,00G400500166 € 69,00 G400500168 € 149,00
L.37 P.37 H.76 L.63 P.40 H.83L.47 P.37 H.81 L.58 P.40 H.85

Carrello bamboo Carrello bambooCarrello bamboo Carrello bamboo

www.marinofamercato.com

Spedizione gratuita per ordini 
superiori a 100€

35



M417400986 € 365,00

M417400989 € 365,00 M417400990 € 465,00 M417400991 € 465,00

M417400987 € 365,00 M417400988 € 365,00
L.120/350 P.83

L.120/350 P.83 L.160/400 P.90 L.160/400 P.90

L.120/350 P.83 L.120/350 P.83

1089 Tavolo grigio

1089 Tavolo nero 6109 Tavolo grigio 6109 Tavolo tortora

1089 Tavolo tortora 1089 Tavolo bianco

36



Venere tavolo bianco

Tavolo bianco

Venere tavolo tortora

M417400808

M417400980

M417400809

€ 375,00

L.134/184 P.80

L.160/200 P.90

L.134/184 P.80

€ 365,00 € 365,00
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M417400793 M417400817

M417400794 M417400795

€ 250,00 € 290,00

€ 390,00 € 390,00

L.140/200 P.90 L.160/220 P.90

L.140/200 P.90 L.140/200 P.90

Nizza tavolo bianco

Nick tavolo bianco Nick tavolo silver

Leo tavolo vetro g/cromo
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M414000023 € 99,00 M417400984 M414000025 € 99,00

M414000024 € 99,00 M411400015 € 169,00 M41140016 € 169,00

L.120 P.70 H.75 L.140 P.80 H.75 L.120 P.70 H.75

L.120 P.70 H.75 L.70/140 P.75 L.70/140 P.75 

Perk tavolo Lerry tavolo Perk tavolo grigio

Perk tavolo nero 1020 tavolo bianco 1020 tavolo grey

PROMO 
ESTATE
€ 99,00

€ 130,00
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M417401027

M417401028 M417401033

€ 145,00

€ 145,00 € 140,00

L.140/200 P.88

L.140/200 P.88 L.160 P.90

M417401026

€ 145,00

L.140/200 P.88

Ulrich tavolo larice bianco Ulrich tavolo beton

Ulrich tavolo olmo Adorà tavolo bianco/cemento
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M417300213

M417401035 M417401036

M417400305

€ 290,00

€ 130,00 € 130,00

€ 120,00

L.120 P.80/120

Metropole tavolo 160/200x90/130

Tavolo 110/150x70 bianco frassino Tavolo 110/150x70 olmo

Monia tavolo faggio
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M417300169 € 95,00 M417400753 € 99,00 M417400752 € 99,00

M417401009 € 85,00 M417401010 € 85,00 M417401011 € 85,00

L.125 P.80 L.120 P.35/70 L.120 P.35/70

L.120 P.80 L.120 P.80 L.120 P.80

EL25 Tavolo pieghevole rovere 530 Consolle canyon 530 Consolle vintage

Rino tavolo quercia Rino tavolo cemento Rino tavolo vintage
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M417401029 M417401030

€ 175,00 € 175,00

L.54/221 P.90 L.54/221 P.90 

Charlie consolle larice bianco Charlie consolle beton

M417400751

€ 288,00

L.45/186 P.80

540 tavolo olmo
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M392000349 M392000351 M392000350 M392000352

€ 35,00 € 35,00 € 35,00 € 35,00

  

Nancy sedia bianca Nancy sedia tortora Nancy sedia beige Nancy sedia nera

M392000346

€ 39,90

Quik sedia beige

 M391500144

€ 32,00

 

Klaus sedia canna fucile

M391500382

€ 32,00

Klaus sedia rossa

seguici su
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M392100411

M392100418

€ 39,00

 

 

Annika sedia nera

Sket sedia grigia

M392100407 M392100408 M392100415

€ 38,00 € 38,00 € 38,00

   

Confy sedia grigia Confy sedia nera Confy sedia tortora

M392100416 M392100417

€ 39,00 € 39,00

  

Gart sedia grigia Gart sedia grigia

€ 69,00
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M392100051 M392100240

€ 9,90 € 9,90

  

Rino sedia nera Rino sedia grigia

M392100376

€ 9,90

 

Rino sedia bianca

M391500330 M392100369 M391500127 M390200084

€ 29,00 € 20,00 € 15,00 € 40,00

68 sedia polipropilene sabbia Brilla sedia marrone Megan sedia crono rossa Tania sedia ferro/eco nera
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M394600157M414100121

M394100178

€ 32,00€ 180,00

€ 9,00

  

 

Rino sgabello bianco

Klaus sgabello canna fucileTavolo bar Kans

 

seguici su

L.120 P.70 H.92
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www.marinofamercato.com

Spedizione gratuita per ordini 
superiori a 100€
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238 Tavolo fisso noce

13 Tavolo noce 2 allunghe 13 Tavolo noce

146 Tavolo rombo bassano 148 Tavolo rombo bassano

M417400232

M416000062 M417400386

€ 130,00

€ 150,00

M417000146 € 399,00

€ 150,00

M417000143 € 399,00
L.80 P.80

13 Tavolo noce

M417400195 € 150,00
L.160/240 P.85 H.00

L.80/150 P.80

L.100/180 P.100

L.120/200 P.80

L.160/240 P.85

€ 150,00

13 Tavolo noce

M417400230

L.140/220 P.80
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Paesana sedia noce seduta paglia Paesana sedia ciliegio seduta paglia Paesana sedia bianca laccata s/paglia

Paesana sedia celeste laccata s/paglia Paesana sedia rossa laccata s/paglia Paesana sedia seduta legno

M390100048 M390100116 M390100130

M390100131 M390100132 M391000038

€ 20,00 € 20,00 € 23,00

€ 23,00 € 23,00 € 25,00
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Sedia art. 89 noce
seduta paglia

Sedia art. 89 noce
seduta legno

Pisa sedia noce
seduta paglia

Sedia art. 81
seduta paglia

Sedia art. 81
seduta stoffa

Silvana sedia
seduta paglia

Silvana sedia
seduta legno

M390100284 M391100215 M390100153

M390100286 M392000348 M390100090 M391000074

€ 25,00 € 28,00 € 19,00

€ 29,00 € 33,00 € 29,00 € 38,00

   

    

seguici su
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L.277 P.42 H.211 L.110 P.42 H.86

L.138 P.42 H.86

M055300334 € 395,00

Madia 3A ossido/cemento

Pratiko soggiorno ossido/cemento Madia 2A ossido/cemento

M130500750

€ 154,00

M130500751

€ 145,00

52



L.258 P.36 H.191L.285 P.30 H.187

L.110 P.42 H.82

M130500752 

M055300342 € 299,00

€ 125,00

M055300332

€ 399,00

Sorano soggiorno bianco/cemento

Madia 1C ribalta bianco/cemento

Incastro soggiorno bianco/cemento
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L.160 P.45 H.86L.270 P.45 H.200

€ 190,00

€ 99,00

M130500697

M130500780

Madia 2A+3C H86 cemento/bianco

Johnny madia cemento/bianco

Pensiero soggiorno cemento/bianco

€ 345,00M055300327

L.130 P.41 H.84
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M055300336 € 495,00 M130500779 € 195,00

L.310 P.50 H.210 L.170 P.40 H.85

331 Soggiorno tartufo/bianco Madia tortora teak
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M055300346

M055300347

€ 175,00

€ 175,00

L.200 P.40 H.194

L.200 P.40 H.194

Nox soggiorno graphite

Nox soggiorno bianco

M055300345 € 249,00

L.290 P.50 H.200

Camberra soggiorno beton
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L.120 P.45 H.120

L.180 P.45 H.84

L.160 P.90

M130500699 € 210,00

M417401034 € 139,00M130500698 € 210,00

L.270 P.45 H.200

M055300328 € 355,00

Soggiorno rovere/grigioMadia 3A+2ripiani H120 
rovere/grigio

Madia 3A+2ripiani H84 rovere/grigio

Tavolo rovere/grigio

57



L.108 P.42 H.127L.277 P.35 H.173

L.184 P.42 H.93

M130500770

€ 210,00

M130500769

€ 180,00
M055300344 € 339,00

Hamburg soggiorno bianco/pero Hamburg madia alta 2A bianco/pero

Hamburg madia 4A bianco/pero
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L.121 P.42 H.111

L.181 P.42 H.84

M130500721

€ 210,00

M010600137

€ 210,00

Miro contenitore 2A rovere samoa

Miro madia 3A rovere samoa

L.295 P.30 H.187

M055300333 € 299,00

Sorano soggiorno rovere
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M417401020

M130500456 € 249,00

M092500107 € 119,00

€ 170,00

L.102 P.42 H.162 L.210 P.43 H.86

L.140 P.43 H.56

L.180 P.90

M130500457

€ 219,00

Rustica elemento 4A rovere Rustica mobile 2A+3C rovere

Rustica p/tv 1A+1V rovere

Rustica tavolo 180x90 rovere
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M010600141 M130500783

M130500782

M417401031

€ 250,00 € 250,00

€ 250,00

€ 300,00

L.70 P.41 H.195 L.123 P.41 H.125

L.180 P.41 H.79

Vitruvia colonna 1A vetro Vitruvia madia 4A

Vitruvia madia 2A+3C

Vitruvia tavolo

L.180/220 P.90
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M010600130 M010600136

M130500659 M417400917

€ 225,00 € 325,00

€ 233,00 € 260,00

L.106 P.50 H.152 L.106 P.50 H.177

L.156 P.50 H.86 L.168 P.88

Palma contenitore 4A sherwood

Palma madia 2A+3C sherwood

Plma vetrina 2A+1C sherwood

Palma tavolo 168x88 sherwood

M092500169 € 165,00
L.156 P.50 H.51

Palma base tv sherwood
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M130500767 M130500768

M092500195 M253300076

€ 290,00 € 255,00

€ 155,00 € 129,00

L.207 P.50 H.86 L.156 P.50 H.86

L.156 P.50 H.51 L.80 P.45 H.115

Mango madia 4A pero/nero Mango madia 3A pero/nero

Mango porta tv pero/nero Cassettiera rovere nero
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M130500765

M092500194

€ 189,00

€ 160,00

M010600140 € 265,00

L.160 P.43 H.83

L.180 P.43 H.53

L.102 P.43 H.158

Land madia 3A rovere neve

Land porta tv grande 2A rovere neve

Land contenitore 2A+2C rovere neve
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M130500778 € 85,00 M130500777 € 179,00

L.103 P.35 H.70 L.184 P.42 H.86

Oslo madia olmo/bianco Patrik madia 3A larice bianco
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M010600112 € 299,00 M130500549 € 310,00

L.119 P.51 H.140 L.191 P.51 H.83

Milano madia 4A Milano madia 2A + 3C
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L.121 P.43 H.111 L.121 P.42 H.57

L.181 P.43 H.84 L.207 P.50 H.80

M130500722 M130500766

€ 180,00 € 310,00

M010600138 M092500184

€ 180,00 € 145,00

Dama contenitore 2A bianco lucido Dama base TV 1A+1C bianco lucido

Dama madia 3A bianco lucido Sky madia 4A bianco/pero
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M073300003 € 79,00M031300001 € 45,00

M210400007 € 79,00

L.90 P.45 H.45L.90 P.34 H.28

L.90 P.34 H.186

230 Baule bianco/cementoAppendino 3P vintage

Kendra ingresso beton/larice bianco

M073300002 € 79,00
L.90 P.45 H.45

230 Baule vintage
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M092300155 € 49,00

M092300157 € 45,00 M092300158 € 45,00 M092300179 € 45,00

M092300156 € 49,00 M092500166 € 55,00
L.76 P.41 H.71

L.45 P.34 H.90 L.45 P.34 H.90 L.45 P.34 H.90

L.76 P.41 H.71 L.60 P.45 H.52

Astro 75 porta TV nero

Tecno porta TV nero Tecno porta TV noce castiglia Tecno porta TV calce

Astro 75 porta TV noce castiglia TV68 75 porta TV
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M030500054

€ 25,00

M030500061

€ 22,00

M030500055

€ 39,90

M030500062

€ 22,00

M030500078

€ 49,00

M030500072

€ 33,00

8113 attaccapanni silver

YM2 attaccapanni bianco

856 attaccapanni silver

YM2 attaccapanni nero

8350 attaccapanni nero

8306 attaccapanni multi
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M030500047

€ 48,00

M033400020 € 29,00

M030500048

€ 48,00

M033500034 € 39,00

M030500081

€ 35,00
M030100010

€ 59,00

M033500035 € 39,00

M033500036 € 39,00

US attaccapanni 175
nero/argento

707 indossatore Jude

US attaccapanni 175
bianco/oro

Indossatore Pratic naturale

US attaccapanni 165 bronze 21A attaccapanni noce

Indossatore Pratic bianco

Indossatore Pratic tortora
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Casablanca angolare DX orinoco95 grigio

L.280 P.203 H.93

M376000369 € 930,00

Casablanca angolare SX orinoco96 grigio

L.280 P.203 H.93

M376000370 € 930,00

TRASFORMABILE

IN LETTO
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Loft angolare largo14 ELEPHAN reversibile

L.266 P.228 H.97

M376100204 € 795,00

Ancona angolare jazz18 DX

L.270 P.217 H.78-94

M376000374 € 875,00

Enjoy angolare SX

L.270 P.230 H.80-98

M376100215 € 795,00

TRASFORMABILE

IN LETTO

73



Rio angolare SX ranger10 silver

L.290 P.205 H.91

M376100212 € 849,00

Rio angolare DX ranger07 taupe

L.290 P.205 H.91

M376100213 € 849,00
TRASFORMABILE

IN LETTO

74



Itaca angolare DX foster19 grigio

L.234 P.213 H.83

M376000365 € 735,00

Itaca angolare SX foster18 grigio chiaro

L.234 P.213 H.83

M376000368 € 735,00

TRASFORMABILE

IN LETTO
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Stile angolare + CL DX metro11 tortora

L.264 P.162 H.90

M376000371 € 649,00

Stile angolare + CL sX metro90 grigio

L.264 P.162 H.90

M376000372 € 649,00

TRASFORMABILE

IN LETTO
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Living divano 3P + CL reversibile largo14 ELEPHANT

L.275 P.162 H.98

M376100142 € 595,00

Living divano 3P + CL reversibile largo12 ASH

L.275 P.162 H.98

M376100188 € 595,00

TRASFORMABILE

IN LETTO
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Keros divano 3P + CL reversibile atlanta1 beige

L.232 P.155 H.82

M376000366 € 580,00

Keros divano 3P + CL reversibile atlanta10 grigio

L.232 P.155 H.82

M376000367 € 580,00

TRASFORMABILE

IN LETTO
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Rimini divano SX 3P + CL jazz22/jazz19

L.250 P.160 H.80-98

M376000375 € 649,00

New Laura divano DX 3P + CL largo15/largo12

L.245 P.170 H.90

M376100217 € 659,00

TRASFORMABILE

IN LETTO
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Itaca divano 3P + CL. reversibile foster19 grigio

L.230 P.154 H.88

M376000364 € 539,00

TRASFORMABILE

IN LETTO
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Corfù divano 3P + CL reversibile largo11 LT.GREY

L.227 P.150 H.89

M376100205 € 395,00

Corfù divano 3P + CL reversibile largo13 ASH

L.227 P.150 H.89

M376100206 € 395,00

TRASFORMABILE

IN LETTO
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New Emozioni divano 3P + CL reversibile

enjoy24 GRAPHITE

L.230 P.155 H.83

M376000319 € 360,00

New Emozioni divano 3P + CL reversibile

enjoy7 RABBIT

L.230 P.155 H.83

M376000320 € 360,00
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Daiana divano 2P sacco619

L.165 P.95 H.93

M371000675 € 385,00

Daiana divano  3P sacco619

L.200 P.95 H.93

M372000559 € 415,00

Angel divano 3P crown17

L.255 P.98 H.82

M372000563 € 450,00

seguici su
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Malika divano 2P luna02 panna

L.175 P.93 H.98

M371000670 € 325,00

Malika divano 2P luna24 grigio

L.175 P.93 H.98

M371000669 € 325,00 M372000554 € 395,00

Malika divano 3P luna24 grigio

L.200 P.93 H.98

M372000555 € 395,00

Malika divano 3P luna02 panna

L.200 P.93 H.98
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Terry divano 2P apollo64 tortora

L.150 P.85 H.90

M371000652 € 299,00

Terry divano 3P apollo64 tortora

L.210 P.85 H.90

M372000535 € 359,00

Terry divano 2P apollo72 grigio

L.150 P.85 H.90

M371000653 € 299,00

Terry divano 2P apollo72 grigio

L.210 P.85 H.90

M372000536 € 359,00
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Melissa divano 2P taytay11 antracite

L.145 P.83 H.95

M371000648 € 299,00

Melissa divano 2P taytay03 tortora

L.145 P.83 H.95

M371000649 € 299,00

Melissa divano 3P taytay03 tortora

L.190 P.83 H.95

M372000532 € 359,00

Melissa divano 3P taytay11 antracite

L.190 P.83 H.95

M372000531 € 359,00
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Bari divano 2P mara13 antracite

L.140 P.85 H.90

M371000650 € 299,00

Bari divano 3P mara13 antracite

L.185 P.85 H.90

M372000533 € 359,00

Bari divano 2P mara05 tortora

L.140 P.85 H.90

M371000651 € 299,00

Bari divano 3P mara05 tortora

L.185 P.85 H.90

M372000534 € 359,00
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Debora divano 2P enjoy17 turkis

L.152 P.87 H.88

M371000629 € 249,00

Debora divano 2P enjoy14 cranberry

L.152 P.87 H.88

M371000616 € 249,00

Debora divano 2P enjoy7 rabbit

L.152 P.87 H.88

M371000618 € 249,00

Debora divano 2P enjoy24 graphite

L.152 P.87 H.88

M371000620 € 249,00
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Zante divanetto 2P grigio chiaro

L.128 P.77 H.85

M371000659 € 185,00

Zante divanetto 2P grigio scuro

L.128 P.77 H.85

M371000660 € 185,00

Pouff camus nero

D. 33 H.42

Pouff camus nero

D. 60 H.42

Pouff camus grigio

D. 33 H.42

Pouff camus grigio

D. 60 H.42

M394100173 € 39,00 M394100176 € 89,00M394100174 € 39,00 M394100177 € 89,00
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Luana divanetto 2P pozzetto Sioux rosso

L.128 P.67 H.76

M371100270 € 150,00

Luana divanetto 2P pozzetto Tobago12

L.128 P.67 H.76

M371100263 € 159,00

Luana divanetto 2P pozzetto Sioux nero

L.128 P.67 H.76

M371100265 € 159,00

Luana poltroncina Tobago12

L.74 P.67 H.76

M370200143 € 95,00

Luana poltroncina rosso

L.74 P.67 H.76

M370200146 € 95,00

Luana poltroncina Sioux bianco

L.74 P.67 H.76

M370200144 € 95,00

Luana poltroncina Sioux nero

L.74 P.67 H.76

M370200145 € 95,00
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M370100321 € 99,00

Brigitte poltrona silver

L.76 P.69 H.80

M370100316 € 139,00

Poltroncina Kirn grigia

L.65 P.66 H.79

M370100318 € 279,00

Poltroncina Queen antracite

L.82 P.78 H.100

M370200140 € 165,00

Poltroncina Percy grigia

L.77 P.73 H.84

M370100322 € 99,00

Brigitte poltrona blu marine

L.76 P.69 H.80
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Pasha divano 140 letto fango629

L.195 P.97 H.95

M373300117 € 695,00

Pasha divano 140 letto sacco619

L.195 P.97 H.95

M373300118 € 695,00

Pasha divano 140 letto piombo625

L.195 P.97 H.95

M373300119 € 695,00

Pasha divano 140 letto blu15

L.195 P.97 H.95

M373300120 € 695,00TRASFORMABILE

IN LETTO
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Pasha divano 120 letto fango629

L.175 P.97 H.95

M373200288 € 685,00

Pasha divano 120 letto piombo25

L.175 P.97 H.95

M373200289 € 685,00
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Beatrice divano 140 letto grigio16

L.195 P.95 H.88

M373300123 € 565,00

Beatrice divano 140 letto avio14

L.195 P.95 H.88

M373300123 € 565,00

Beatrice divano 140 letto rosso10

L.195 P.95 H.88

M373300121 € 565,00
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Beatrice divano 120 letto grigio16

L.175 P.95 H.88

M373200298 € 545,00

Beatrice divano 120 letto avio14

L.175 P.95 H.88

M373200297 € 545,00

Beatrice divano 120 letto rosso10

L.175 P.95 H.88

M373200296 € 545,00

TRASFORMABILE

IN LETTO
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Berna  divano 140 letto pietra05

L.205 P.95 H.88

M373300124 € 575,00

Berna divano 140 letto grafite19

L.205 P.95 H.88

M373300125 € 575,00
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Laura divano 140 letto platino

L.195 P.95 H.88

M373300104 € 549,00

Laura divano 140 letto texas95 taupe

L.195 P.95 H.88

M373300105 € 549,00

Laura divano 140 letto texas91 antracite

L.195 P.95 H.88

M373300106 € 490,00
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Bomber divano 80 Nocciola 5101 Lunet

L.85 P.94 H.85

Bomber divano 120 Nocciola 5101 Lunet

L.125 P.94 H.85

Bomber divano 160 Nocciola 5101 Lunet

L.165 P.94 H.85

M373000074 € 229,00 M373100049 € 239,00 M373300115 € 249,00

Bomber divano 80 Tiles Blu

L.85 P.94 H.85

Bomber divano 120 Tiles Blu

L.125 P.94 H.85

Bomber divano 160 Tiles Blu

L.165 P.94 H.85

M373000073 € 229,00 M373100048 € 239,00 M373300109 € 249,00
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Bomber divano 80 rosso Luneta

L.125 P.94 H.85

M373100050 € 239,00

Bomber divano 80 rosso Luneta

L.85 P.94 H.85

M373000075 € 229,00

Bomber divano 160 rosso Luneta

L.165 P.94 H.85

M373300116 € 249,00
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Bristol divano letto Twist9 bordò

L.222 P.90 H.93

M372500183 € 195,00

Bristol divano letto Twist3 tortora

L.222 P.90 H.93

M372500182 € 195,00

Bristol divano letto Twist20 grigio

L.222 P.90 H.93

M372500184 € 195,00
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Kippy poltrona ecobordeaux - Reclinabile

L.70 P.80 H.100

M375600048 € 195,00

Kippy poltrona beige - Reclinabile

L.70 P.80 H.100

M375500107 € 195,00

Kippy poltrona choco - Reclinabile

L.70 P.80 H.100

M375500109 € 195,00
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Zelda poltrona grigia - Motorizzata

L.75 P.85 H.108

Zelda poltrona rossa - Motorizzata

L.75 P.85 H.108

Zelda poltrona marrò - Motorizzata

L.75 P.85 H.108M375500102 € 395,00

M375500104 € 395,00

M375500103 € 395,00
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Miranda poltrona rossa
Motorizzata con 1 motore

L.78 P.90 H.108

M375500099 € 395,00
Miranda poltrona beige - Motorizzata con 1 motore

L.78 P.90 H.108

M375500101 € 395,00

M375500100 € 395,00

Miranda poltrona grigia
Motorizzata con 1 motore

L.78 P.90 H.108
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303 Poltrona relax 313marrò
Motorizzata con 2 motori + carrello

L.80 P.74 H.110

303 Poltrona relax 316grigio
Motorizzata con 2 motori + carrello

L.80 P.74 H.110

M375500111 € 699,00

M375500112 € 699,00

303 Poltrona relax 314rosso
Motorizzata con 2 motori + carrello

L.80 P.74 H.110

M375500113 € 699,00
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M412500179 € 49,00

Andrea tavolino

larice bianco/beton

L.100 P.42 H.50 M413900004 € 49,00

Adorà 1249 tavolino bianco/cemento

L.52 P.51 H.56

M412400045 € 69,00

Perk tavolino grigio

L.110 P.60 H.45

M412500112 € 65,00

034A tavolino nero

L.110 P.60 H.43

M412400044 € 69,00

Perk tavolino bianco

L.110 P.60 H.45
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US 2 tavolini Goldy

D.46 H.55

M410500031 € 100,00

US tavolino Diamond 68

D.68 H.53

M410500035 € 95,00

US tavolino Cross 40

D.40 H.65

M410500034 € 65,00

US 3 tavolini Liny

L.30 P.30 H.70

M411400017 € 42,00

106



1072 tavolino noce

L.28 P.28 H.40

1072 tavolino noce

L.40 P.35 H.49

1070 tavolino noce

L.90 P.50 H.44

M412000164 € 10,00 M412000165 € 15,00 M412000174 € 40,00

1074 tavolino noce

L.29 P.29 H.76

1072 tavolino noce

L.53 P.43 H.66

1075 tavolino noce

L.29 P.29 H.53

1078 tavolino noce

L.43 P.30 H.64

M412000169 € 20,00 M412000166 € 25,00 M412000170 € 20,00 M412000173 € 40,00
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M310300167 € 498,00

Camera ALBA
BIANCO / OLMO

ARMADIO 6A L.259 P.52 H.236
COMO’ L.106,5 P.44 H.77
COMODINO L.53 P.45 H.41
SPECCHIERA L.88 H.55
LETTO  L.169 P.209 H.94 
escluso rete e materasso L.160 P.190
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€ 790,00

MAGNIFICAARMADIO 6A L.258 P.54 H.240 M295800171 € 490,00
CASSETTIERA INTERNA ARMADIO  M298200060 € 70,00
COMO’ L.116 P.46 H.86
COMODINO L.54 P.41 H.45
SPECCHIERA L.85 H.65
LETTO  L.170 P.200 H.87 escluso rete e materasso L.160 P.190 

M310200148   NOCE / BIANCO
escluso rete e materasso L.160 P.190
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M310300148   OLMO FRIDA escluso rete e materasso L.160 P.190 € 459,00

Camera ALMA
DISPONIBILE OLMO FRIDA E BIANCO FRASSINO
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Armadio 2 ante

L.82,6 P.53,3 H.245

M291600151
OLMO

M291600152

BIANCO FRASSINO

€ 139,00

Armadio 3 ante

L.123,1 P.53,3 H.245

M292600166
OLMO

M292600167

BIANCO FRASSINO

€ 225,00

Armadio 4 ante

L.163,4 P.53,3 H.245

M293600117
OLMO

M293600118

BIANCO FRASSINO

€ 249,00

Armadio 5 ante

L.203,9 P.53,3 H.245

M294600072
OLMO

M294600073

BIANCO FRASSINO

€ 315,00

Armadio 6 ante

L.244,2 P.53,3 H.245

M295800139
OLMO

M295800140

BIANCO FRASSINO

€ 325,00

Ripiano interno

L.79 P.49,4 H.1,8

M298100101

€ 22,00

Supplemento
coppia ante specchio

M298300205

€ 40,00

Armadio 2 ante

L.82,6 P.53,3 H.211

M291600149
OLMO

M291600150

BIANCO FRASSINO

€ 125,00

Armadio 2 ante con cassetti

L.82,6 P.53,3 H.211

M291600153

OLMO

M291600154

BIANCO FRASSINO

€ 160,00

Armadio 3 ante

L.123,1 P.53,3 H.211

M292600164

OLMO

M292600165

BIANCO FRASSINO

€ 190,00

Armadio 3 ante con cassetti

L.123,1 P.53,3 H.211

M292600170

OLMO

M292600171

BIANCO FRASSINO

€ 225,00

Armadio 4 ante

L.163,4 P.53,3 H.211

M293600119

OLMO

M293600120

BIANCO FRASSINO

€ 230,00

Armadio 4 ante con cassetti

L.163,4 P.53,3 H.211

M293600121

OLMO

M293600122

BIANCO FRASSINO

€ 255,00

Ripiano interno

L.79 P.49,4 H.1,8

M298100101

€ 22,00

Armadio 2 ante scorrevoli

L.163,4 P.60,5 H.211

M291600157

OLMO

M291600158

BIANCO FRASSINO

€ 349,00

Letto contenitore

L.170 P.202,6 H.85

*escluso materasso

M272000170

OLMO

M272000175

BIANCO FRASSINO

€ 235,00

Scrivania

L.100 P.68 H.73

M230800008

€ 96,00
OLMO

M230800009

BIANCO FRASSINO

Letto singolo

L.90 P.203 H.85

*escluso materasso

M270100112

OLMO

M270100113

BIANCO FRASSINO

€ 96,00

Letto 120

L.130 P.203 H.85

*escluso materasso

M271000036

OLMO

M271000037

BIANCO FRASSINO

€ 99,00

Comodino

L.47,5 P.37 H.46,2

M250700093

€ 45,00
OLMO

M250700094

BIANCO FRASSINO

Como’

L.90 P.46,3 H.79,5

M253600075
OLMO

M253600076

BIANCO FRASSINO

€ 99,00

Specchiera

L.60 P.2 H.70

M450800100

€ 20,00
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€ 575,00

Camera EVA
M310300178   OLMO / BIANCO LUCIDO escluso rete e materasso L.160 P.190Misure vedi scheda pag. 109
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€ 545,00

M310300173  
NOCE BIONDO / OSSIDO 

escluso rete e materasso L.160 P.190

Armadio 4 ante

L.161 P.55 H.238

M293600143

M293600144

€ 275,00

Struttura e ante
NOCE/NOCE

Struttura ante
NOCE/OSSIDO

Armadio 6 ante
con 2 specchi centrali

L.240 P.55 H.239

€ 369,00

M295800168

M295800169

Struttura e ante
NOCE/NOCE

Struttura ante
NOCE/OSSIDO

Cassettiera

L.48 P.38 H.117

M255700047

€ 99,00
Struttura cassetti
NOCE/OSSIDO

Comò

L.103 P.40 H.74

€ 99,00

M253600101

Struttura cassetti
NOCE/OSSIDO

Comodino

L.48 P.38 H.41

M250700123

€ 42,00
Struttura cassetti
NOCE/OSSIDO

Letto 

L.173 P.202 H.85

escluso rete e materasso

NON VENDIBILE 
SINGOLARMENTE

Camera EVA
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Camera  
DENISE
STRUTTURA GRIGIA  
ANTE E CASSETTI CEMENTO

Armadio 6 ante con 2 specchi

L.258 P.55 H.238

€ 495,00

M295800172

GRIGIO/CEMENTO

M210800032

€ 229,00

GRIGIO

Cassettiera

L.48 P.38 H.117

€ 160,00

M250900054

GRIGIO/CEMENTO

Comò

L.112 P.47 H.74

€ 180,00

Comodino

L.48 P.38 H.41

€ 59,00

GRIGIO/CEMENTO
M250700121

GRIGIO/CEMENTO
M253600106

L.288 P.39 H.208

Struttura a ponte
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M310300177 € 785,00

Camera KATIUSCIA
BIANCO / CEMENTO CON LETTO CONTENITORE 

ARMADIO 6A L.259 P.55 H.238
COMO’ L.102,5 P.47 H.74,5
COMODINO L.47,5 P.37 H.41
SPECCHIERA L.89,5 H.60
LETTO  L.173 P.202 H.85 
escluso materasso L.160 P.190
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Camera PRIVILEGE
BIANCO LUCIDO

ARMADIO 2A L.257 P.63 H.237 M291600178 € 499,00
COMO’ L.140 P.44 H.85 M253300039 € 170,00
COMODINO 2C L.55 P.44 H.44 M250400129 €  80,00
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Camera AMALFI
BIANCO OPACO / NOCE STELVIO

ARMADIO 2A L.275 P.64 H.248 M291600181 € 595,00
CASSETTIERA L.51 P.40 H.137 M255700049 € 220,00
COMO’ L.111 P.50 H.95 M253600103 € 200,00
2 COMODINI L.51 P.40 H.42 M250700125 € 155,00
LETTO  L.186 P.217 H.124  M272100240  € 275,00 
ECOPELLE ARGILLA escluso rete e materasso L.160 P.190 
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Camera ORCHIDEA
Patinato beige senza serigrafia

Patinato beige con serigrafia

ARMADIO 4A CON 2C
L.184,5 P.60 H.248

M293300050    € 440,00

ARMADIO 6A CON 2C
L.269,5 P.60 H.248

M295700032    € 595,00

CASSETTIERA INTERNA
L.83,5 P.45,5 H.58,5

M298300070
€ 95,00

RIPIANO INTERNO
L.83,5 P.50,5 H.1,8

M298100067
€ 22,00

COMODINO 2 CASSETTI
L.48,5 P.39 H.48

M250600015
€ 65,00

COMO’ 3 CASSETTI
L.121 P.48,5 H.77

M253500013
€ 149,00

SETTIMINO
L.48,5 P.48,5 H.125

M250800015
€ 165,00

SETTIMONE
L.91 P.48,5 H.125

M250800013
€ 245,00

ARMADIO 4A SERIGRAFATO
L.184,5 P.60 H.248

M293500027    € 459,00

ARMADIO 6A SERIGRAFATO
L.269,5 P.60 H.248

M295700028    € 625,00
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Camera BELLE
BIANCO FRASSINATO

L.267 P.59 H.244 

Armadio 6 ante +
specchi centrali

M295800165

€ 590,00
L.56 P.40,5 H.58 

Comodino
serigrafato

M250700119

€ 110,00
L.120 P.50 H.81 

Comò
serigrafato

M253600096

€ 199,00
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Camera ADORA’
BIANCO / CEMENTO

ARMADIO L.230 P.62 H.223 M294400011 € 440,00
CASSETTIERA L.136 P.47 H.85 M255700051 € 170,00
COMODINO 2C L.50 P.42 H.53 M250400128 €  70,00
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M291600193 € 390,00

ARMADIO 2A SCORREVOLE BIANCO

L.150 P.60 H.223

M271400013 € 230,00

LETTO CON CASSETTO
L.128 P.215 H.92

M210800039 € 190,00

LIBRERIA 1A+2C
L.120 P.35 H.130
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Armadi

M291600194 € 390,00

ARMADIO 2A SCORREVOLE 
ROVERE

L.150 P.60 H.223

M292600188 € 199,00

ARMADIO 3A 
ROVERE/BIANCO LUCIDO

L.151 P.51 H.193 M291600192 € 120,00

ARMADIO 2A+2C FACILE 
CEMENTO

L.82 P.47 H.185
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ZENZERO
BASALTO / CENERE / GIALLO

PONTE L.341 P.205 H.238 M296300455 € 599,00
COMODINO L.51 P.38 H.42 M250700115 €  60,00
LETTO L.92 P.201 H.88 M270500040 € 99,00 
escluso rete e materasso L.80 P.190
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Ponte EASY
L.288 P.95 H.245

M311200154 PONTE BIANCO/BLU € 399,00
M311200157 PONTE BIANCO/LILLA € 399,00
M311200183 PONTE BIANCO/GRIGIO € 399,00
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DICIOTTO

M311200152  € 749,00 

M311200153  € 690,00 

DOPPIO PONTE BETULLA / TALCO

L.338 P.207 H.246

SOPPALCO OLMO / ROSSO

L.299 P.95 H.246

seguici su
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Prenditi CURA del tuo CORPO
Una postura non corretta durante il riposo può aumentare la tensione della muscolatura e delle articolazioni

zona
CERVICALE

zona
SPALLE

zona
FIANCHI

zona
BACINO

zona
GAMBE

zona
POLPACCI

zona
PIEDI

Per il tuo benessere scegli un materasso con  7 zone di portanza differenziata
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SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

1 2 3 4 5

• IMBOTTITURA ANALLERGICA
• BORDATO
• FODERA IN TESSUTO DRY & SOFT
• SFODERABILE CON CERNIERA SU 4 

LATI
• FODERINA JERSEY
• FASCIA PERIMETRALE TRASPIRANTE

SPECIFICHE

• 7 ZONE DI PORTANZA DIFFERENZIATA
• MEMORY 6 CM
• LASTRA INDEFORMABILE 2 CM
• LASTRA INDEFORMABILE 6 CM
• LASTRA INDEFORMABILE 6 CM

TECNOLOGIA

IVA 4%
AGEVOLAZIONI FISCALI *

come previsto da art. 4 legge 104/92

* prezzi con IVA agevolata

ALTEZZA 22 CM

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276200040
€ 315
€ 268*

120 X 190       
M276700020

€ 475
€ 404*

160 X 190       
M277200035

€ 630
€ 537*

FUORI MISURA
AL MQ

€ 220
€ 187*

POLIURETANO & MEMORYBIOS MEMORY

singolo

€ 315
sfoderabile

MADE IN ITALY
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ALTEZZA 26 CM SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

1 2 3 4 5

• IMBOTTITURA ANALLERGICA
• FODERA IN TESSUTO CON 

TRATTAMENTO ANTIBATTERICO
• SFODERABILE CON CERNIERA SU 4 

LATI
• FODERINA JERSEY
• FASCIA PERIMETRALE TRASPIRANTE

SPECIFICHE

• 7 ZONE DI PORTANZA DIFFERENZIATA
• MEMORY FOAM 4 CM
• LASTRA POLIURETANO 

INDEFORMABILE AD ALTA DENSITÀ

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI

POLIURETANO & MEMORYMEMORY HAPPY
singolo

€ 220

MADE IN ITALY

80 X 190       
M276300035

€ 220
€ 187*

120 X 190       
M276800027

€ 330
€ 281*

160 X 190       
M276900043

€ 440
€ 375*

FUORI MISURA
AL MQ

€ 160
€ 136*

IVA 4%
AGEVOLAZIONI FISCALI *

come previsto da art. 4 legge 104/92

* prezzi con IVA agevolata

sfoderabile
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POLIURETANO & MEMORYMEMORY GEL

ALTEZZA 23 CM

• IMBOTTITURA ANALLERGICA
• BORDATO
• FODERA IN TESSUTO CON 

TRATTAMENTO ALOE VERA
• SFODERABILE CON CERNIERA SU 4 

LATI
• FODERINA JERSEY
• FASCIA PERIMETRALE TRASPIRANTE

SPECIFICHE

• MEMORY 4 CM
• LASTRA POLIURETANO 

INDEFORMABILE AD ALTA DENSITÀ

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276300027 € 155

120 X 190       
M276800021 € 235

160 X 190       
M276900030 € 310

FUORI MISURA
AL MQ € 110

SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

1 2 3 4 5
singolo

€ 155
sfoderabile

MADE IN ITALY
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ALTEZZA 19 CM SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

1 2 3 4 5

• IMBOTTITURA ANALLERGICA
• FODERA IN TESSUTO CON 

TRATTAMENTO ANTIBATTERICO
• SFODERABILE CON CERNIERA SU 4 

LATI

SPECIFICHE

• MEMORY 2 CM
• LASTRA POLIURETANO 

INDEFORMABILE A MEDIA DENSITÀ

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276300026 € 99

120 X 190       
M276800020 € 159

160 X 190       
M276900029 € 199

NON DISPONIBILE FUORI 
MISURA

POLIURETANO & MEMORYMEMORY CLASSIC

singolo

€ 99
sfoderabile

MADE IN ITALY
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ALTEZZA 16 CM SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

1 2 3 4 5

• IMBOTTITURA ANALLERGICA
• BORDATO
• FODERA IN TESSUTO ANTIBATTERICO

SPECIFICHE

• LASTRA POLIURETANO 
INDEFORMABILE AD ALTA DENSITÀ

• SOTTOVUOTO

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276300001 € 89

120 X 190       
M276800018 € 135

160 X 190       
M276900001 € 180

FUORI MISURA
AL MQ € 65

POLIURETANOSOTTOVUOTO

singolo

€ 89

MADE IN ITALY
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ALTEZZA 14 CM

• IMBOTTITURA ANALLERGICA
• BORDATO
• FODERA IN TESSUTO ANTIBATTERICO

SPECIFICHE

• LASTRA POLIURETANO 
INDEFORMABILE A MEDIA DENSITÀ

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276300002 € 58

120 X 190       
M276800004 € 88

160 X 190       
M276900002 € 115

FUORI MISURA
AL MQ € 45

SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

1 2 3 4 5

POLIURETANOANALLERGICO

singolo

€ 58

MADE IN ITALY
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ALTEZZA 25 CM

• IMBOTTITURA ANALLERGICA
• BORDATO
• FODERA IN TESSUTO SILVER 

ANTISTRESS
• SFODERABILE CON CERNIERA SU 4 

LATI
• FODERINA IN JERSEY
• FASCIA PERIMETRALE TRASPIRANTE

SPECIFICHE

• 7 ZONE DI PORTANZA DIFFERENZIATA 
• MEMORY 4 CM
• 660 MICROMOLLE INDIPENDENTI PER 

PIAZZA
• BOX SYSTEM

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276200039 € 240

120 X 190       
M276700019 € 360

160 X 190       
M277200032 € 480

FUORI MISURA
AL MQ € 180

SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

2 3 4 51

MOLLE & MEMORYHARMONIE

singolo

€ 240
sfoderabile

MADE IN ITALY
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ALTEZZA 26 CM

• IMBOTTITURA ANALLERGICA
• BORDATO
• TESSUTO ANTIBATTERICO 

TRASPIRANTE

SPECIFICHE

• 7 ZONE DI PORTANZA DIFFERENZIATA 
• MEMORY GEL 4 CM
• 400 MOLLE INDIPENDENTI PER 

PIAZZA
• BOX SYSTEM

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276300030 € 185

120 X 190       
M276800024 € 275

160 X 190       
M276900036 € 375

FUORI MISURA
AL MQ € 140

SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

2 3 4 51

MOLLE & MEMORYTERRA

singolo

€ 185

MADE IN ITALY
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ALTEZZA 24 CM

• IMBOTTITURA ANALLERGICA
• BORDATO
• TESSUTO ANTIBATTERICO 

TRASPIRANTE
• FASCIA PERIMETRALE TRASPIRANTE

SPECIFICHE

• MEMORY FOAM 2 CM
• 154 MOLLE PER PIAZZA

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276300036 € 149

120 X 190       
M276800028 € 225

160 X 190       
M276900044 € 298

FUORI MISURA
AL MQ € 110

SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

2 3 4 51

MOLLE BONNEL  & MEMORYPILLOW TOP

singolo

€ 149

MADE IN ITALY
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ALTEZZA 23 CM

• FODERA IN COTONE ANTIACARO
• BORDATO
• IMBOTTITURA LATO ESTIVO IN 

COTONE, LATO INVERNALE IN LANA
• FASCIA PERIMETRALE TRASPIRANTE

SPECIFICHE

• 154 MOLLE BONNEL PER PIAZZA
• BOX SYSTEM

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276200030 € 115

120 X 190       
M276700012 € 165

160 X 190       
M277200022 € 230

FUORI MISURA
AL MQ € 95

170 X 190       
M277200023 € 230

85 X 190       
M276200031 € 115

SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

2 3 4 51

MOLLE BONNELBIOLANA

singolo

€ 115

MADE IN ITALY
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ALTEZZA 21 CM

• BORDATO
• TESSUTO DAMASCATO
• AEREATORI NEL PERIMETRO

SPECIFICHE

• 132 MOLLE BONNEL PER PIAZZA

TECNOLOGIA

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276100006 € 68

120 X 190       
M276600002 € 105

160 X 190       
M277100006 € 135

FUORI MISURA
AL MQ € 60

85 X 190       
M276100007 € 68

170 X 190       
M277100007 € 135

SCALA DI RIGIDITÀ (da morbido a rigido)

2 3 4 51

MOLLE BONNELDAMASCATO

singolo

€ 68

MADE IN ITALY
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• IMBOTTITURA ANALLERGICA 
ANTIBATTERICA

• SFODERABILE CON CERNIERA

SPECIFICHE

• MEMORY BLU 4 CM

TECNOLOGIA

MEMORYTOPPER MEMORY

singolo

€ 59
ALTEZZA 5 CM

MISURE E PREZZI
80 X 190       

M276300034 € 59

120 X 190       
M276800026 € 90

160 X 190       
M276900042 € 125

MADE IN ITALY

138



LETTO ESME
CON CONTENITORE

MADE IN ITALY

I PREZZI SI INTENDONO MATERASSO ESCLUSO

MATRIMONIALE

L. 182  P. 223  H. 112
Ideale per materasso 160 X 190

1 PIAZZA E MEZZO

L. 142  P. 223  H. 112
Ideale per materasso 120 X 190

425 €

LARGO  11

480 €

470 €

SCEGLI
IL

COLORE

SCEGLI
IL

COLORE

24 €

SUPPLEMENTO PER TUTTI I LETTI

SUPPLEMENTO

100 €MECCANISMO 
COMODO 

MATRIMONIALE

MECCANISMO 
COMODO

1 PIAZZA E MEZZO
100 €

M272600034

(*piedi standard -> h 6 neri)
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LETTO JULIA
CON CONTENITORE

MADE IN ITALY

I PREZZI SI INTENDONO MATERASSO ESCLUSO

MATRIMONIALE

L. 175  P. 204  H. 102
Ideale per materasso 160 X 190

370 €

370 €

425 €

1 PIAZZA E MEZZO

L. 135  P. 204  H. 102
Ideale per materasso 120 X 190

415 €

SINGOLO

L. 95  P. 204  H. 102
Ideale per materasso 80 X 190

405 €

ROMA 7

360 €
M271100129

360 €
M271100127

STRUTTURA
JASMINE 96

CUSCINI
JASMINE 90

SCEGLI
IL

COLORE

SCEGLI
IL

COLORE

SCEGLI
IL

COLORE

24 €

SUPPLEMENTO PER TUTTI I LETTI

SUPPLEMENTO

100 €MECCANISMO 
COMODO 

MATRIMONIALE

MECCANISMO 
COMODO

1 PIAZZA E MEZZO
100 €

M272600034

MECCANISMO 
COMODO
SINGOLO

100 €
M272600035

(*piedi standard -> h 6 neri)
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LETTO SUNNY
CON CONTENITORE

MADE IN ITALY

I PREZZI SI INTENDONO MATERASSO ESCLUSO

MATRIMONIALE

L. 176  P. 211  H. 112
Ideale per materasso 160 X 190

1 PIAZZA E MEZZO

L. 136  P. 211  H. 112
Ideale per materasso 120 X 190

SINGOLO

L. 96  P. 211  H. 112
Ideale per materasso 80 X 190

295 €

295 €

340 €

285 €

330 €

320 €

285 €
M271100128

SCEGLI
IL

COLORE

SCEGLI
IL

COLORE

SCEGLI
IL

COLORE

24 €

SUPPLEMENTO PER TUTTI I LETTI

SUPPLEMENTO

100 €MECCANISMO 
COMODO 

MATRIMONIALE

MECCANISMO 
COMODO

1 PIAZZA E MEZZO
100 €

M272600034

MECCANISMO 
COMODO
SINGOLO

100 €
M272600035

(*piedi standard -> h 6 neri)
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LETTO YOKO
CON CONTENITORE

MADE IN ITALY

I PREZZI SI INTENDONO MATERASSO ESCLUSO

MATRIMONIALE

L. 170  P. 205  H. 96
Ideale per materasso 160 X 190

1 PIAZZA E MEZZO

L. 130  P. 205  H. 96
Ideale per materasso 120 X 190

SINGOLO

L. 90  P. 205  H. 96
Ideale per materasso 80 X 190

295 €

265 €

265 € 255 €

285 €
M271100118

275 €
SCEGLI

IL
COLORE

SCEGLI
IL

COLORE

SCEGLI
IL

COLORE

24 €

(*piedi standard -> h 6 neri)

SUPPLEMENTO PER TUTTI I LETTI

SUPPLEMENTO

100 €MECCANISMO 
COMODO 

MATRIMONIALE

MECCANISMO 
COMODO

1 PIAZZA E MEZZO
100 €

M272600034

MECCANISMO 
COMODO
SINGOLO

100 €
M272600035
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MATRIMONIALE

L. 170  P. 205  H. 96
Ideale per materasso 160 X 190

1 PIAZZA E MEZZO

L. 130  P. 205  H. 96
Ideale per materasso 120 X 190

SINGOLO

L. 90  P. 205  H. 96
Ideale per materasso 80 X 190

ECOPELLE GREIGE ECOPELLE GREIGE ECOPELLE GREIGE

235 €
M272100241

225 €
M271100132

195 €
M270200077

195 €
M270200079

195 €
M270200078

225 €
M271100133

225 €
M271100134

235 €
M272100242

235 €
M272100243

SUPPLEMENTO

100 €MECCANISMO 
COMODO 

MATRIMONIALE

MECCANISMO 
COMODO

1 PIAZZA E MEZZO
100 €

M272600034

MECCANISMO 
COMODO
SINGOLO

100 €
M272600035

LETTO FACILE
CON CONTENITORE APERTO

MADE IN ITALY

I PREZZI SI INTENDONO MATERASSO ESCLUSO

seguici su
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DIVANO LETTO

L. 204  P. 91  H. 90
Ideale per materasso 80 X 190

SINGOLO

L. 89  P. 201  H. 119
Ideale per materasso 80 X 190

1 PIAZZA E MEZZO

L. 130  P. 206  H. 121
Ideale per materasso 120 X 190

159 €
M271200057

ESCLUSO RETE E MATERASSO

139 €
M270300086

ESCLUSO RETE E MATERASSO

195 €
M372400001

ESCLUSO MATERASSO

LETTO LORETTA
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LETTO LASER LETTO CONCA

MATRIMONIALE

L. 188  P. 206  H. 142
Ideale per materasso 160 X 190

 € 390
M272200251

ESCLUSO RETE E MATERASSO

BIANCO | ORO

MATRIMONIALE

L. 188  P. 206  H. 142
Ideale per materasso 160 X 190

 € 390
M272200266

ESCLUSO RETE E MATERASSO

RUGGINE
MATRIMONIALE

L. 167  P. 206  H. 121
Ideale per materasso 160 X 190

 € 95
M272200263

ESCLUSO RETE E MATERASSO

1 PIAZZA E MEZZO

L. 127  P. 206  H. 121
Ideale per materasso 120 X 190

 € 69
M271200069

ESCLUSO RETE E MATERASSO

GRAFITE

MADE IN ITALY
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RETE A DOGHE MATRIMONIALE

altezza totale: 35 cm

160 X 190       
M275100007 € 70

170 X 190       
M275100008 € 70

RETE A DOGHE UNA PIAZZA E MEZZA

LETTO A CASTELLO RICK BIANCO

120 X 190       
M274600003 € 55

L200 P102 H147       

M273000013

€ 280

altezza totale: 35 cm

RETE A DOGHE SINGOLA

80 X 190       
M274100011 € 35

85 X 190       
M274100012 € 35

altezza totale: 35 cm

RETI A DOGHE MADE IN ITALY

RETI A DOGHE SU MISURA

LARGHEZZA (CM) LUNGHEZZA (CM)

DA 70 A 90 € 40M274100028DA 190 A 195

DA 70 A 90 € 50M274100029DA 196 A 210

DA 91 A 129 € 60M274600007DA 190 A 195

DA 91 A 129 € 70M274600008DA 196 A 210

DA 130 A 170 € 80M274600009DA 190 A 195

DA 130 A 170 € 90M274600010DA 196 A 210

DA 171 A 200 € 100M275100015DA 190 A 195

DA 171 A 200 € 120M275100016DA 196 A 210

Altezza gambe personalizzabile su richiesta da 31 cm a 39 cm
OPTIONAL: 4 GAMBE H 35 M275700001 € 6 (per altezza totale 40 cm)
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RETE A DOGHE JUMBO 
UNA PIAZZA E MEZZA

120 X 190       
M274600016 € 75

80 X 190       
M278500026 € 85

altezza totale: 38 cm

RETE A DOGHE JUMBO 
MATRIMONIALE

160 X 190       
M275100027 € 95

altezza totale: 38 cm

80 X 190       
M274100042 € 49

altezza totale: 38 cm

RETI A DOGHE JUMBO MADE IN ITALY

80 X 190       
M278500021 € 69

RETE A DOGHE JUMBO 
SINGOLA

LETTINO RIPIEGABILE LETTINO RIPIEGABILE
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RETI MOTORIZZATE DORIA

RETI MOTORIZZATE

RETE MOTORIZZATA ARIANovità

Novità +comfort

80 X 190       
M274100047 € 325

120 X 190       
M274600017 € 445

160 X 190       
M275100030 € 645

80 X 190       
M274100048

€ 249

seguici su
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Spedizione gratuita per ordini 
superiori a 100€



M210400149 € 170,00

5162 Scrivania cm 150 core
rovere/grigio

L. 150 P.120 H.74

5161 Libreria 1A+5P 
core rovere/grigio

L. 80 P.35 H.218

5160 Libreria 1A+2P  
core rovere/grigio

L. 80 P.35 H.110

€ 109,00M210400148M232300156 € 179,00

RO
V

ER
E 

- G
RI

G
IO

   
   

RO
V

ER
E 

- G
RI

G
IO

€ 90,00

4811 Cassettiera 3C 
tartufo/bianco

L. 49 P.45 H.63

5140 Scrivania tartufo cm 180

L. 180 P.70 H.74

150 151



€ 170,00

5161 Libreria 1A+5P 
core rovere/grigio

L. 80 P.35 H.218

M210400153

M254800269

€ 140,00M210400152 € 80,00

€ 90,00

4801 Libreria 6V tartufo

L. 82 P.36 H.217

4800 Libreria 3V tartufo

L. 82 P.36 H.112

4811 Cassettiera 3C 
tartufo/bianco

L. 49 P.45 H.63

5140 Scrivania tartufo cm 180

L. 180 P.70 H.74

M232300159 € 130,00

TA
RT

U
FO

   
  T

A
RT

U
FO
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M210400160M210400150M232300157

€ 85,00€ 75,00€ 109,00

218 Libreria bianco/rovere

L. 60 P.30 H.194

240 Cassettiera 4C  
bianco/rovere

L. 60 P.41 H.87

2886 Libreria 5V  
flow sonoma

L. 70 P.30 H.197

0480K105 Scrivania
moneta sonoma

L. 110 P.60 H.74

M254800283 € 110,00

245 Mobile 4C+1A  
rovere/bianco

L. 90 P.41 H.87

M350100192 € 125,00

RO
V

ER
E 

- S
O

N
M

A
   

   
RO

V
ER

E 
- S

O
N

O
M

A

1409B Scrivania p/computer

L. 120 P.48 H.76

EL 25 Tavolo pieghevole

L. 125 P.80 H.73
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240 Cassettiera 4C  
bianco/rovere

L. 60 P.41 H.87

245 Mobile 4C+1A  
rovere/bianco

L. 90 P.41 H.87

1946B Scaffale 5P

L. 64 P.30 H.164

1409B Scrivania p/computer

L. 120 P.48 H.76

EL 25 Tavolo pieghevole

L. 125 P.80 H.73

RO
V

ER
E 

- S
O

N
M

A
   

   
RO

V
ER

E 
- S

O
N

O
M

A

M231500063 € 88,00

M417300169 € 95,00 M353400012 € 75,00
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1424N Scrivania p/computer

L. 100 P.56 H.91

1621N Scrivania p/computer

L. 120 P.48 H.76

€ 88,00M231500075

0480K804 Scrivania moneta bianca

L. 110 P.60 H.74

€ 109,00M232300163

C
EM

EN
TO

   
  C

EM
EN

TO
1946N Scaffale 5P

L. 64 P.30 H.164

M353400011 € 75,00
€ 99,00M231500078
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1621N Scrivania p/computer

L. 120 P.48 H.76

0480K804 Scrivania moneta bianca

L. 110 P.60 H.74

Scrivania angolo Omega
larice/cemento

L. 258 P.198 H.75

€ 140,00
M232300167

Scrivania Dink

L. 120 P.48 H.72

€ 79,00
M232300168

€ 60,00

Cassettiera Omega
larice/cemento

L. 43 P.40 H.57
M254800306

LA
RI

C
E 

 - 
  C

EM
EN

TO
   

   
LA

RI
C

E 
 - 

  C
EM

EN
TO

M291600183

€ 79,00

Aarmadio Omega 2A
larice/cemento

Disponibile solo con ante

L. 79 P.34 H.118
M291600182

€ 110,00

Armadio Omega 2A
larice/cemento

Disponibile solo con ante

L. 79 P.34 H.188
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M350100194 M350100193

M350100191

M254800282

€ 135,00 € 179,00

€ 125,00

€ 110,00

113 Mobile 1A
bianco/cemento

L. 40 P.45 H.195

112 Mobile 2A
bianco/cemento

L. 90 P.45 H.195

245 Mobile 4C+1A bianco/cemento

L. 90 P.41 H.87

240 Cassettiera 4C bianco/cemento

L. 60 P.41 H.87

€ 85,00

218 Libreria 
bianco/cemento

L. 60 P.30 H.194

M210400159

BI
A

N
C

O
 / 

C
EM

EN
TO

   
  B

IA
N

C
O

 / 
C

EM
EN

TO

€ 80,00

Libreria 5 ripiani cemento

L. 69 P.35 H.200
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€ 85,00

218 Libreria 
bianco/cemento

L. 60 P.30 H.194

M232300169

M210400162

€ 154,00

€ 80,00 Scrivania 4C + 1 anta cemento

L. 146 P.60 H.75

Libreria 5 ripiani cemento

L. 69 P.35 H.200

M350100140

€ 179,00

M350100139

€ 135,00

113A Mobile 1A
bianco/larice

L. 40 P.45 H.195

112A Mobile2A
bianco/larice

L. 90 P.45 H.195

BI
A

N
C

O
 / 

LA
RI

C
E 

   
 B

IA
N

C
O

 / 
LA

RI
C

E
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96S02P Scrittoio 1C noce puro

Scrivania porta computer noce

€ 59,00

€ 43,00

M230400011

M231300134

96S03P Scrivania noce puro

L. 117 P.52 H.73

€ 95,00M232300158

M210400151 € 44,00

96L01P Libreria noce puro

L. 55 P.21 H.175

N
O

C
E 

   
  N

O
C

E

L. 104 P.52 H.76

L. 81 P.52 H.76

052 Scrivania all black

L. 180 P.160 H.76

1914R p/computer

L. 120 P.60 H.76
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96S03P Scrivania noce puro

L. 117 P.52 H.73

052 Scrivania all black

L. 180 P.160 H.76

€ 179,00
M232400005

€ 98,00

1914R p/computer

L. 120 P.60 H.76 M231500074

Tavolo Perk
Gambe nere piano nero

L. 120 P.70 H.75

M414000024 € 99,00

Tavolo Perk
Gambe nere piano Frost

L. 120 P.70 H.75

Tavolo Larry
Gambe nere piano Frost

L. 140 P.80 H.75

M414000023 € 99,00M417400984 € 130,00

M414000025 € 99,00

Tavolo Perk
Gambe nere piano grigio

L. 120 P.70 H.75

Promo 
Estate
€ 69,00

PROMO 
ESTATE
€ 99,00
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M092300155 € 49,00 M092300156 € 49,00

Porta TV Astro 75 nero Porta TV Astro 75 noce castiglia Cassettiera avorioCassettiera stock

€ 29,00M254800225€ 60,00M254800235

M092300157 € 45,00

Tecno nero

L. 45 P.34 H.90

M092300158 € 45,00

Tecno noce

L. 45 P.34 H.90

M092300179 € 45,00

Tecno calce

L. 45 P.34 H.90

M210600380

Cubo ruggine

L. 30 P.25 H.30

M392100337 € 15,00

Sedia Iso ecopelle nera

M397000097

03F Sedia ufficio Beta grigio
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Cassettiera avorio

€ 29,00
M210600380 € 19,90 M210600379 € 19,90M210600381 € 19,90

Cubo ruggine

L. 30 P.25 H.30

Cubo vintage

L. 30 P.25 H.30

Cubo cemento

L. 30 P.25 H.30

M210800036 € 39,00

Aura 11 libreria bianca H97

L. 111 P.20 H.97

M210800035 € 59,00

Aura 10 libreria bianca H192

L. 80 P.25 H.192

M397000096€ 15,00 € 19,00

Sedia Iso ecopelle nera 03F Sedia ufficio Beta nero

M397000097 € 19,00
03F Sedia ufficio Beta grigio
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M397100250 € 169,00M397100252 € 139,00
18007 Poltrona Vinty marrò 18007 Poltrona Vinty grey18023 Poltrona Vinty marrò

M397100254 M397100255 M397000088€ 39,00 € 39,00 € 45,00

1752 Sedia ufficio chat nero 1752 Sedia ufficio chat bianco Lilly sedia ufficio gialla 1752 Orbit Sedia ufficio 
ghiaccio

M397000089 € 39,00

4006 Poltrona Tory nera

M397100251 € 169,00

Promo
 Estate
  € 19,90 Promo

 Estate
  € 19,90
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18007 Poltrona Vinty grey

1752 Orbit Sedia ufficio 
ghiaccio

€ 39,00 M397100258

M397100204
M397100184

€ 75,00

M397100265

€ 75,00

€ 115,00 € 115,00

805 Poltrona Leida nera/rossa 805 Poltrona Leida nera/grigia

5052 Poltrona Assen grigia/nera 5052 Poltrona Assen rossa/nera

€ 79,00

4006 Poltrona Tory nera

M397100205

Promo
 Estate

  € 19,90
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M331300112M331300170M331300162

€ 115,00€ 129,00€ 49,90

301 Scarpiera 
bianco/specchio

L. 50 P.18 H.178

3280 Scarpiera calce

L. 75 P.33 H.152

96PO4P Scarpiera 3A

L. 67 P.23 H.109

€ 79,00

6003 Scarpiera tessuto/
larice

L. 68 P.17 H.112
€ 85,00

M330400008

M330400007

€ 85,00

Niki scarpiera graphite/beton

Niki scarpiera rovere/larice 
bianco
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M331300117

€ 79,00

M331300119

€ 99,00

6003 Scarpiera tessuto/
larice

L. 68 P.17 H.112

6004 Scarpiera tessuto/
larice

L. 68 P.17 H.147

M331300161

€ 49,90

M331300171 M331300172

€ 58,00 € 78,00

96PO4P Scarpiera 5A

L. 67 P.14 H.164

623BCM Scarpiera 5A 
calce

L. 73,5 P.18 H.184

621BCM Scarpiera 3A 
calce

L. 73,5 P.18 H.112
€ 85,00

€ 85,00

Niki scarpiera graphite/beton

Niki scarpiera rovere/larice 
bianco
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M331300152

€ 119,00

M331300154

€ 149,00

7003/S Scarpiera beton

L. 67 P.28 H.112

7004/S Scarpiera beton

L. 67 P.28 H.147

M331300159

€ 119,00

M331300160

€ 149,00

7003/S Scarpiera vintage

L. 67 P.28 H.112

7004/S Scarpiera vintage

L. 67 P.28 H.147

€ 119,00

7003/S Scarpiera 
olmo/fantasia

L. 67 P.28 H.112
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€ 149,00

7004/S Scarpiera vintage

L. 67 P.28 H.147

M331300132 M331300151

€ 119,00 € 119,00

M331300134

€ 149,00 € 149,00

7003/S Scarpiera 
olmo/fantasia

L. 67 P.28 H.112

7003/S Scarpiera 
bianco/canyon

L. 67 P.28 H.112

7004/S Scarpiera 
olmo/fantasia

L. 67 P.28 H.147

7004/S Scarpiera 
bianco/canyon

L. 67 P.28 H.147

M331300153
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M255300004

€ 69,00

M255700043

€ 85,00

1310 Cassettiera 5C bianco

L. 27 P.38 H.103

611 Cassettiera 5C bianco

L. 45 P.38 H.103

M255700044

611 Cassettiera 5C bianco

L. 75 P.38 H.103

€ 95,00 € 69,00

1310 Cassettiera 5C sonoma

L. 27 P.38 H.103
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611 Cassettiera 5C bianco

L. 75 P.38 H.103

€ 95,00

M255700041

€ 85,00

611 Cassettiera 5C sonoma

L. 45 P.38 H.103

M255700042 M255300012

611 Cassettiera 5C sonoma

L. 75 P.38 H.103

Cassettiera 5C quercia bianca

L. 60 P.44 H.103

€ 95,00 € 105,00

M255300005

€ 69,00

1310 Cassettiera 5C sonoma

L. 27 P.38 H.103
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M350100179 M350100200

€ 49,00 € 89,00

1311 Multiuso bianco

L. 45 P.38 H.85

4218 Multiuso bianco

L. 75 P.38 H.105

M350100207

€ 79,00

2315 Multiuso bianco

L.60 P.38 H.85

M350100161

€ 49,00

1311 Multiuso sonoma

L. 45 P.38 H.85

€ 89,00

1311 Multiuso sonoma

L. 75 P.38 H.85
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€ 49,00

1311 Multiuso sonoma

L. 45 P.38 H.85

M350100199

€ 89,00

1311 Multiuso sonoma

L. 75 P.38 H.85

M350100209M350100206 M350100208

€ 79,00€ 79,00 € 110,00

1204 Multiuso sonoma

L.75 P.38 H.85

2315 Multiuso sonoma

L.60 P.38 H.85

Multiuso noce

L.60 P.38 H.174
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M350100203 M350100198

€ 90,00 € 115,00

2401 Multiuso bianco

L. 45 P.38 H.174

2400 Multiuso bianco

L. 75 P.38 H.174

M350100202

€ 99,00

2281 Multiuso bianco

L. 75 P.38 H.174

M350100204

€ 90,00

2401 Multiuso sonoma

L. 45 P.38 H.174

€ 115,00

2400 Multiuso sonoma

L. 75 P.38 H.174
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€ 90,00

2401 Multiuso sonoma

L. 45 P.38 H.174

M350100197

€ 115,00

2400 Multiuso sonoma

L. 75 P.38 H.174

M350100201

€ 99,00

2281 Multiuso sonoma

L. 75 P.38 H.174

M330400005 M330400006

€ 139,00 € 139,00

329 Multiuso olmo

L. 50 P.30 H.182

329 Multiuso olmo fantasia

L. 50 P.30 H.182
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M350100186 M350100210 M350100211

€ 179,00 € 179,00 € 119,00

109 Multiuso bco/olmo

L. 72 P.37 H.195

3610 Multiuso calce

L. 75 P.33 H.175

3602 Multiuso calce

L. 43 P.33 H.175

Armadietto Asia

L. 88 P.46 H.169

M350500022 ecrù

M350500023 blu

M331500014 BIANCA
M331500015 ROSSA
M331500017 NERA

€ 12,50

Scarpiera impilabile

L. 51 P.17 H.41
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Armadietto Asia

L. 88 P.46 H.169

Scaffale 5P bamboo

L. 32 P.30 H.130

M350500022 ecrù

€ 24,90
M350500023 blu M353400010

€ 45,00

M350500032

€ 24,90

Scarpiera Asia blu
10 ripiani

L. 61 P.30 H.175

M353400009

€ 29,00

Scaffale 3P bamboo

L. 32 P.30 H.70

M353400006

€ 25,00

Scaffale 3P angolo

L. 40 P.40 H.91

€ 12,50

Scarpiera impilabile

L. 51 P.17 H.41

Scarpiera bamboo

L. 64 P.27 H.42

M332500013 € 22,50

Promo
 Estate

  € 15,00
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M350300059M350300063M609000039

M609000042

M609000040

M609000043

M432000069

M609000041 M350300070M350300060

€ 65,00€ 79,00

€ 99,00

€ 79,00

€ 99,00

€ 45,00

€ 24,90 € 75,00

C50 092

L. 50 P.39 H.92

E71/TP

L. 68 P.37 H.163

7839 Lavatoio

L. 60 P.50 H.85

206B Lavatoio

L. 60 P.50 H.86

7838 Lavatoio

L. 45 P.50 H.85

206BIOB Lavatoio frontale olmo

L. 60 P.50 H.86

208BIOB Pensile 2A olmo

L. 59 P.22 H.71

7831 Pillozzo

L. 50 P.35 H.24

ST70 BT

L. 70 P.39 H.85

C50 172PS

L. 50 P.39 H.172
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M350300059

M350300071

M350300072 M350300032

M350300070

€ 45,00

€ 79,90

€ 79,90 € 23,00

€ 48,00€ 75,00

C50 092

L. 50 P.39 H.92

ST70 TPT

L. 70 P.39 H.165

ST70 PST

L. 70 P.39 H.165

E71/TP

L. 68 P.37 H.163

Scaffalatura 5 piani

L. 70 P.30 H.174

ST70 BT

L. 70 P.39 H.85

C50 172PS

L. 50 P.39 H.172

M
O

BI
LI

 R
ES

IN
A

   
   

M
O

BI
LI
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ES

IN
A
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M332400001

Retroporta scarpiera

L. 58 P.11 H.80

M
O

BI
LI

 M
ET

A
LL

O
   

   
M

O
BI

LI
 M

ET
A

LL
O

Armadio TP80 grigio

L. 80 P.40 H.175

Scaffalatura 5 piani 
zincata

L. 100 P.40 H.regolabile

Spogliatoio 2 posti grigio

L. 66 P.36 H.175

Scaffalatura 5 piani 
bianca

L. 100 P.40 H.regolabile

Scaffalatura 4 piani 
grigia

L. 80 P.30 H.regolabile

M350200015

€ 165,00

M353200020

€ 43,00

M3521000003

€ 165,00

M353200046

€ 45,00

M353200019

€ 28,00
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M353200034 M353200035 M353200036

Traliccio cromato 3 piani

L. 60 P.35 H.86

Traliccio cromato 4 piani

L. 60 P.35 H.125

Traliccio cromato 5 piani

L. 60 P.35 H.155

€ 45,00 € 59,00 € 69,00

M332400001 € 8,90

Retroporta scarpiera

L. 58 P.11 H.80

Scaffalatura 5 piani 
zincata

L. 100 P.40 H.regolabile
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€ 119,00

L. 58 P.25 H.64

M600200081

€ 55,00

L. 70 P.16 H.64 

M600200095

€ 55,00

L. 70 P.16 H.64

M600200096

Specchiera Fasano

Specchiera 1A SX inglesina Specchiera 1A DX palme

€ 65,00
M600200097

Specchiera 2A inglesina

L. 92 P.16 H.64
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€ 59,00M600200083

€ 53,00M600200093

€ 49,00M600200094

Specchiera 2A rovere

L. 77 P.17 H.57

Specchiera 2A

L. 81 P.16 H.60

Specchiera 1A

L. 60 P.16 H.60

seguici su
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Bagno 85 bianco

L.85 P.47 H.192

Cinzia bagno 105 bianco

L.105 P.50 H.192

Bagno 55 con piedini smart 
839/900led

L.57 P.43

Bagno 75 bianco

L.75 P.50 H.192

€ 229,00€ 245,00 € 129,00€ 179,00
M608600144M608600138 M608500122M608500121
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M600200092

M608600151

M608500115
M608500112

M608600139

€ 85,00

€ 240,00

€ 119,00
€ 119,00

€ 239,00

Gaia specchiera 85 bianca
L.81 P.18 H.107

Gaia base con lavabo 85 
bianca

L.85 P.50 H.91

Emma 55 bagno sospeso con 
specchiera bianco

L.57 P.44

Zaffiro bagno rovere fumo

L.57 P.44

Alice100 bagno sospeso con 
specchiera

L.100 P.47
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M606800065 M606800067

M606800068 € 110,00

€ 105,00 € 138,00
M606800064

€ 63,00

Base 1A+1C bianca

L.35 P.34 H.80

M606800066 € 89,00

Base 2A+1C bianca

L.60 P.34 H.80

Copricolonna 2A+2C

L.60 P.34 H.80

Colonna 2A+1C bianca

L.35 P.34 H.150

Colonna 3A+1C bianca

L.60 P.34 H.150
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M606800069

M255300009

M601100024

M601100022

M601100025
€ 129,00

€ 85,00

M170500043 € 39,90

€ 38,00

€ 99,00

€ 55,00

Colonna girevole bianca

L.43 P.43 H.186

Cassettiera cm40 5C bianca

L.42 P.44 H.103

Vetrinetta  bianca con vetro

L.80 P.11 H.60

Pensile cm36 bianco

L.34 P.22 H.71

Cubotto bianco

L.71 P.22 H.71

Pensile cm60 bianco

L.60 P.22 H.71
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M600200087 M608600155M608600153€ 85,00 € 355,00€ 325,00

Gaia specchiera 
85 eucalipto

L.81 P.18 H.107

M600200089 € 99,00

Gaia specchiera 
1105 eucalipto

L.99 P.18 H.107

M608600146 € 240,00

Gaia base con lavabo 85 
eucalipto

L.85 P.50 H.92

M608600148 € 265,00

Gaia base 
con lavabo 1105 eucalipto

L.105 P.50 H.92

Angela 
bagno 100 eucalipto

L.101 P.47

Angela 
bagno 80 eucalipto

L.81 P.47
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€ 145,00€ 115,00M606800074 M606800076

€ 61,00€ 44,00M601100026 M601100028

Gaia colonna eucalipto

L.35 P.34 H.153

Gaia pensile eucalipto

L.34 P.22 H.71

Gaia colonna eucalipto

L.69 P.34 H.153

Gaia pensile eucalipto

L.68 P.22 H.71

€ 80,00M601100030

Cubotto eucalipto

L.71 P.22 H.71

€ 66,00 € 95,00M606800070 M606800072

Gaia base eucalipto

L.35 P.34 H.83

Gaia base eucalipto

L.60 P.34 H.83
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M600200088 M600200090 M608600152 M608600154€ 85,00 € 99,00 € 325,00 € 355,00

Gaia specchiera 85 quercia

L.81 P.18 H.107

Gaia specchiera 105 quercia

L.99 P.18 H.107

Angela bagno 80 quercia

L.81 P.47

Angela bagno 100 sospeso

L.101 P.47

M608600147 M608600149€ 240,00 € 265,00

Gaia base con lavabo quercia

L.85 P.50 H.92

Gaia base con lavabo 105 
quercia

L.105 P.50 H.96
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€ 145,00
€ 115,00
M606800075

M606800077

€ 61,00€ 44,00M601100027 M601100029

Gaia colonna
quercia

L.35 P.34 H.153

Gaia pensile quercia

L.34 P.22 H.71

Gaia colonna
quercia

L.69 P.34 H.153

Gaia pensile quercia

L.68 P.22 H.71

€ 80,00M601100031

Cubotto quercia

L.71 P.22 H.71

€ 105,00M255300012

Cassettiera quercia

L.60 P.44 H.103

€ 66,00M606800071

Gaia base quercia

L.35 P.34 H.83

€ 95,00M606800073

Gaia base quercia

L.60 P.34 H.83
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Laura bagno 65

L.66 P.51 H.199

Bagno A.P.

L.86 P.51 H.196

€ 199,00 € 255,00
M608500069 M608500106

753 base 2A
L.66 P.34 H.80

752D base 1A
L.34 P.34 H.80

€ 139,00
€ 84,00

M606500005 M606500004

733D pensile 1A DX
L.34 P.21 H.71

€ 51,00
M601000007

Specchiera 1A DX
L.69 P.17 H.63

Specchiera 2A
L.92 P.17 H.63

€ 69,00M600100021 M600500032 € 79,00
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Laura bagno 65 decapè 

L.66 P.51 H.199

Bagno decapè

L.86 P.51 H.196

€ 249,00 € 315,00
M608500105 M608500107

Base 2A decapè

L.66 P.34 H.80

€ 174,00M606500019

Base 1A SX decapè

L.34 P.34 H.80

€ 105,00M606500015

Pensile 1A SX decapè

L.34 P.21 H.71

€ 66,00M601000015
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€ 14,90

€ 14,90

O501000025

O500300005

Didy miscelatore lavabo

Didy miscelatore bidet

Box doccia 110-80 bianco

L.80 P.110 H.185

€ 79,90
N202100001

Box doccia 80-60x-60 80 
bianco

L.80 P.60x80/60 H.185

€ 89,90
N202100002
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Box doccia 80x80 cromato 

L.80 P.80 H.193

Box doccia 80x80 bianco 

L.80 P.80 H.193

Box doccia 90x90 moon 

L.90 P.90 H.193

Box doccia 70x100 cromato 

L.70 P.100 H.193

€ 185,00 € 185,00 € 195,00 € 225,00
N202000002 N202000003 N202000001 N202000004

incluso piatto doccia incluso piatto doccia incluso piatto doccia incluso piatto doccia
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€ 14,90M200900009

€ 26,00M200900012 € 26,00M200900013 € 26,00M200900014 € 26,00M200900015

€ 24,00M200900010 € 24,00M200900011

Copriwater universale bianco

Sintesi copriwater bianco Aretusa copriwater bianco Copriwater universale noce Copriwater universale rovere 
bianco

Copriwater universale blu Copriwater universale rosso
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BADIA POLESINE
Via Cà Mignola Nuova 1360  

BIBBIENA
Via dell’Artigiano 5/B - Loc. La Ferrantina  

CAMPAGNATICO
Via Marco da Aviano 4 Loc. Cerro Sughero  

CASALE DI SCODOSIA
Via Nuova 42

CASTIGLION FIORENTINO
Loc. S. Lucia, 153/E  

INCISA-REGGELLO
Via dei ciliegi 34/36  

MAGIONE
Via Fra Filippo Longo 74  

MONTEROTONDO
Via Salaria 96

POGGIBONSI
Via S. Gimignano 112/118  

SAN GIOVANNI VALDARNO
Via Antonio Meucci, 1 - Zona BANI-LUCHERIA

SAN GIUSTINO
Piazza Etruria 3-4  

SUBBIANO
Loc. Castelnuovo 105  

VITERBO
SS Cassia Km 91,3 

offerta valida fino al 30.09.21

PROMO 
ESTATE



Mattia divano 3P letto 

L.193 P.95 H.88
M373300128 grigio chiaro

M373300129 tortora

M373300130 grigio

€ 399,00

TRASFORMABILE

IN LETTO

PROMO 
ESTATE


